



PRORROGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES E RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA

A Prefeita de Matrinchã, Estado do Goiás, com suporte no art.37, inciso IX, da Constituição Federal e no uso de suas atribuições legais, e o Regime Jurídico Estatutário do Município de Matrinchã-GO, torna público a prorrogação do período de inscrição do Concurso Público 001/2025 e retifica o cronograma.

ANEXO I NOVO CRONOGRAMA

RESPONSÁVEL	ATIVIDADES	DATA
MS CONCURSOS	Publicação do edital	28/04/2025
MS CONCURSOS	Período de Inscrição	28/04/2025 à 26/05/2025
CANDIDATO	Período de Isenção das Inscrições	28/04/2025 à 30/04/2025
MS CONCURSOS	Publicação das respostas dos pedidos de isenção da taxa de inscrição	07/05/2025
CANDIDATO	Recurso referente aos pedidos de Isenção da taxa de inscrição	08/05/2025
MS CONCURSOS	Resposta aos recursos dos pedidos de Isenção da taxa de Inscrição e Publicação da Relação de Isentos da Taxa de inscrição	12/05/2025
MS CONCURSOS	Confirmação da inscrição como PCD e das condições especiais para realização da prova	29/05/2025
CANDIDATO	Recurso referente à confirmação de inscrição como PCD e das condições especiais para realização da prova	30/05/2025
MS CONCURSOS	Resultado dos Recursos referente à confirmação de inscrição como PCD	02/06/2025
CANDIDATO	Consulta da homologação da inscrição	02/06/2025

^{*}As demais datas estão mantidas de acordo com o cronograma inicial.